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обов’язковості застосування МСФЗ в усьому підприємницькому секторі, 

недостатня кількість кваліфікованих кадрів для здійснення обліку за МСФЗ та 

неготовність наявних кадрів до перепідготовки, додаткові витрати на заміну 

програмного забезпечення та висока вартість навчання. Усі вищезгадані 

проблеми можливо вирішити шляхом створення координаційних органів, 

реформування освіти, залучення додаткових фінансових, кадрових та 

консалтингових ресурсів. Вирішення цих недоліків є питанням часу, що 

дозволить реформувати бухгалтерський облік та розпочати якісно новий етап 

економічного розвитку країни. 

Отже, переваги складання фінансової звітності за міжнародними 

стандартами дійсно є і вони незаперечні для більшості користувачів фінансової 

звітності. МСФЗ можна розцінювати як інструмент глобалізації економіки і 

світових господарських зв'язків. Принципи, закладені в порядок формування 

звітності згідно МСФЗ, роблять її адекватнішою і здатною відобразити 

істинний майновий стан організації. У зв'язку з цим цінність МСФЗ важлива не 

тільки для іноземних, але й для національних інвесторів також. Це ще раз 

підтверджує необхідність і корисність процесу впровадження МСФЗ для всіх 

секторів економіки України. 
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Глобалізація світової економіки та євроінтеграція висувають нові вимоги 

до вдосконалення методології збору, обробки та оприлюднення економічної 

інформації про господарську діяльність суб’єктів господарювання. До основних 

показників, що характеризують компанію та є важливими для користувачів, 

відноситься чітка звітність, розроблена за міжнародними стандартами. 

http://search.ligazakon.ua/


„Обліково-фінансове, інформаційне та мовно-комунікаційне забезпечення сталого розвитку аграрного 

сектору економіки: проблеми, пріоритети, перспективи” 

42 

 

Питання впровадження та застосування міжнародних стандартів і 

покладення їх в основу національної системи бухгалтерського обліку завжди 

викликало багато суперечок та супроводжувалося дискусіями, як в наукових 

колах, так і серед фахівців-практиків. Найбільш ґрунтовно свої позиції щодо 

міжнародних стандартів висвітлювали у своїх працях як вітчизняні так і 

зарубіжні вчені, серед яких: Г. Г. Кірейцев, Ф. Ф. Бутинець, В. М. Жук [3], С. Ф. 

Голов, В. М Пархоменко, С. Я. Зубілевич, І. А. Белоусова, С. Ф. Голов [1], О. І. 

Жабін, Я. М. Соколов, О. П. Славкова, Ш. М. Саудагаран, Дж. С. Трей, А. 

Яруга.  

Існує декілька причин, які поступово змушують Україну до переходу на 

міжнародні стандарти бухгалтерського обліку. Найважливіше те, що цей 

перехід дозволить уникнути бухгалтерського хаосу, коли одна компанія готує 

звіти одночасно відповідно до національних і міжнародних вимог, що може 

ускладнити розуміння інформації інвесторами, кредиторами та іншими 

користувачами. Існують також переваги для ринків капіталу, що дозволяє їм 

швидше реагувати на відхилення або зміни в інформації. І, нарешті, це суттєва 

допомога для бухгалтерів та підприємців у формуванні швидкої, правдивої та 

неупередженої інформації [3]. 

Застосування бухгалтерського облік за міжнародними стандартами 

дозволить виділити декілька переваг: 

 здійснення ефективного фінансового аналізу підприємства щодо 

його ліквідності та платоспроможності; 

 дає можливість прогнозувати майбутню діяльність компанії; 

 фінансова звітність доступна будь-якому колу користувачів; 

Таким чином, можемо виділити найваголовнішу перевагу, а саме те, що 

облік дозволяє контролювати виконання підприємством зобов’язань, наявність і 

рух майна, ефективного використання матеріальних і фінансових ресурсів.  

Впровадження МСФЗ дасть можливість: залучити іноземних інвесторів та 

розширити експортні можливості України, що згодом призведе до зниження 

рівня безробіття, забезпечить вихід із кризи та майбутнє процвітання 

економіки. 

Впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності потребує 

вирішення низки проблем, серед яких можна виділити: 

 необхідність створення інституційних механізмів, які забезпечать 

розробку та впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності та 

нагляд за їх дотриманням на міжнародному, національному та регіональному 

рівнях, а також забезпечення злагодженого функціонування цих механізмів; 

 необхідність вирішення питань правової імплементації МСФЗ у 

національну практику, розробки нових стандартів та внесення змін до чинної 

законодавчої та нормативно-правової бази; 

 відсутність достатньої кількості кваліфікованих експертів, які 

розуміються та використовують МСФЗ. На їх навчання будуть витрачені 

додаткові кошти та час; 
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 відсутність навчальних програм, пов’язаних з МСФЗ, внаслідок 

чого виникає необхідність закупівлі нового програмного забезпечення, що 

значно полегшує роботу персоналу, що тягне за собою створення знову ж таки 

додаткових витрат; 

 складність окремих стандартів [1]. 

Найбільш важкі для сприйняття на сьогоднішній день стандарти МСФЗ, 

присвячені відображенню у звітності фінансових інструментів, таких як: 

вкладень у цінні папери, похідних інструментів, дебіторської та кредиторської 

заборгованості.  

Можна зробити висновок, що Україна за рівнем наближення 

національних стандартів до міжнародних стандартів фінансової звітності 

значно відстає від передових країн світу, але на все ж таки на шляхи 

застосуваня МСФЗ. Інструментами вирішення проблем мають стати: 

- розробка норм, методичних рекомендацій із застосування МСФЗ;  

- координація дій органів державної влади, які регулюють організацію і 

методику ведення фінансового обліку та звітності;  

- узгодження норм положень (стандартів) бухгалтерського обліку та 

податкового законодавства з метою формування оптимальної моделі 

взаємозв’язку системи оподаткування з системою бухгалтерського обліку;  

За таких умов запровадження МСФЗ може стати інструментом 

підвищення прозорості та ефективності системи управління компанією, що в 

свою чергу забезпечить Україні можливість залучення іноземних інвестицій та 

кредитів, а також вихід на зовнішні ринки. 
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Головною вимогою збереження дієвості аграрних підприємств є 

запровадження адаптивного управлінського реагування на зміни у безпеці 
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